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Вступил в силу Областной закон № 1056-ЗС  «О внесении изменений в статьи 2 и 7
Областного закона «О региональных налогах и некоторых вопросах налогообложения в
Ростовской области». Изменения касаются налога на имущество организаций и
транспортного налога.

      

    

Согласно внесенным изменениям с 1 января 2013 года от уплаты транспортного налога
освобождаются ветераны Великой Отечественной войны и ветераны боевых действий,
имеющие в собственности легковые автомобили с мощностью двигателя до 150
лошадиных сил включительно. C 01.01.2012 года эта льгота распространялась только на
ветеранов ВОВ, которые владели легковым автомобилем, с мощностью двигателя до 100
лошадиных сил. Напоминаем налогоплательщикам, что льготы по имущественным
налогам, в том числе и по транспортному налогу, имеют заявительный характер.
Уважаемые налогоплательщики, если Вы имеете право на льготу по транспортному
налогу, Вам необходимо заполнить заявление (образец №4 в оперзалах инспекции) и 
предъявить в налоговом органе по месту прописки удостоверение ветерана Великой
Отечественной войны (участника войны), ветерана боевых действий либо иной
документ, подтверждающий статус ветерана Великой Отечественной войны, ветерана
боевых действий.  Такая льгота по транспортному налогу предоставляется  гражданам,
подпадающим под действие статей 2  и 3  Федерального закона от 12 января 1995 года
№ 5-ФЗ «О ветеранах». Остальные категории льготников по транспортному налогу
остались без изменений.

    

В соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах
налоговые льготы по земельному и транспортному налогам, а также налогу на
имущество физических установлены Налоговым кодексом Российской Федерации, Зако
ном
Российской Федерации от 09.12.1991 N 2003-1 «О налогах на имущество физических
лиц», Областным Законом Ростовской области «О региональных налогах и некоторых
вопросах налогообложения в Ростовской области» №843-ЗС от 10.05.2012 и 
нормативными актами представительных органов муниципальных образований о
земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

    

Информацию по вопросам налогообложения по местным налогам муниципальных
образований, в том числе категорию льготников можно узнать на сайте Управления
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http://www.r61.nalog.ru/docs/docs_ufns/4151782/
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Федеральной налоговой службы по Ростовской области ( www.r61.nalog.ru ) через
Интернет-сервис 
«Имущественные налоги: ставки и льготы»
или по телефонам справочной службы инспекции.

    

Уважаемые налогоплательщики, просим Вас своевременно заявлять и представлять
документы, подтверждающие наличие льгот по имущественным налогам. Это позволит
налоговым органам корректно исчислять земельный, транспортный и налог на
имущество физических лиц за 2012 год.

    

Напоминаем, что 1 ноября 2013 года наступит срок платежей по имущественным
налогам для владельцев транспортных средств, недвижимости, земельных участков за
2012 год. На данном этапе времени налоговой службой идет формирование расчетов за
2012 год, ведется  консультирование в оперзалах инспекции по адресам:

    

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1,
телефон «горячей линии»: 8 (8636) 25-45-38;

    

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8
(86360) 2- 27-73;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон «горячей линии»: 8
(86351) 9- 18-49.

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет №8, телефон «горячей линии»: 8
(86369) 2-33-94.

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС  России №12 по Ростовской области
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